Prefeito Ceron assina ordem de serviço para reforma do CREAS II, no bairro Centenário
O CREAS II é composto por quatro equipes de psicossocial (assistente social e psicólogo), coordenação, administrativo e auxiliar de serviços gerais 
O secretário municipal da Assistência Social e Habitação, Jean Pierre Ezequiel, repassou, na tarde dessa quinta-feira (9 de junho) para a empresa responsável, a ordem de serviço nº 41/2022, que autoriza o início das obras de reforma geral do prédio do Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS II), localizado no bairro Centenário.
O investimento será na ordem de R$ 62 mil. A empresa terá um prazo de quatro meses para concluir os serviços. “O Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) é uma unidade pública da Assistência Social que atende pessoas que vivenciam situações de violações de direitos ou de violências”, salienta o secretário Jean Pierre.
De acordo com a diretora de Proteção Social Especial de Média Complexidade, da Secretaria da Assistência Social e Habitação, Claudia Bassin, atualmente estão em acompanhamento, nesta unidade do CREAS, 252 famílias, o que representa 1.079 pessoas. O CREAS II é composto por quatro equipes de psicossocial (assistente social e psicólogo), coordenação, administrativo e auxiliar de serviços gerais. “Nossa de abrangência do território é de 29 bairros. Um trabalho importante no desenvolvimento das políticas públicas de assistência social realizado pela equipe técnica”, diz a diretora.
Pertencem à Diretoria de Proteção Social Especial de Média Complexidade os seguintes serviços e programas: CREAS, sendo três unidades em Lages, o Centro Dia do Idoso, Centro POP, Abordagem Social e o Serviço Vida Nova - Mediadas Socioeducativas de Liberdade Assistida. 
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